



В Чагодощенском районе по факту оставления ребенка в опасном для жизни состоянии возбуждено уголовное дело



Устюженским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области в отношении местного жителя возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст.125 УК РФ (оставление в опасности).

По версии следствия, днем 18 мая 2018 года на реке Кобожа Чагодощенского района 32-летний житель села Покровское, находясь на рыбалке, отпустил своего 6-летнего сына гулять по берегу, после чего лег спать в лодке. Тем самым, взрослый мужчина оставил без помощи своего сына, находящегося в опасном для жизни или здоровья состоянии и лишенного возможности принять меры к самосохранению по малолетству. Около 16 часов 00 минут мужчина проснулся и не обнаружил сына на берегу реки.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

В ходе следственно-оперативных и розыскных мероприятий тело мальчика обнаружено 20 мая 2018 года в реке.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства деяния. Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения



21 Мая 2018

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1228606>